2015-12-05

2015 S—FJ&F4HAX—REE WEATHER : Fine

S—FJ COURSE : Dry
AT IL—T TR “
Lap Time Chart EfEL— 2 3—X

2 B E B8MIMOUSFPIYHHL—-YYPTKK-— ST KKSI

1= 3= 215231 5= 214022 7= 214023 8= *213.440 9= 2'13.837
2= 217840 4= 215007 6= 213.972

5 #HE MHBI2ArEO0-f6BE BB KIS KKSI

1= 3= 220380 5= 219365 7= 219230 8= 219249 9= %2'18.041
2= 222549 4= 220194 6= 2'18.567

9 M HBEAEHRA-N-949vX & f& & 10V RDIOV

1= 3= 217277 5= *214.418 7= 214898 8= 214535 9= 2'15.023
2= 217828 4= 215223 6= 2'14.840

10 ihi® B AZAP - FAAR -2 ED RDIOV

1= 3= 2'15.998 5= 2'14.725 7= 2'18.968 8= 2'16.421 9= 2'14.823
2= 2'18.896 4= 2'15.225 6= *2'14.240

19 Bl #HMBFEFADL—-—VYIUTIAPMPKK— S2% B B KKSI

1= 3= 2'15.597 5= 2'14.941 7= 2'15.543 8= 2'14.638 9= 2'15.029
2= 2'16.860 4= 2'14.719 6= *2'14.468

20 m#$m FAZAPFIvA—-—X10V-ED RDIOV

1= 3= 2'16.934 5= 2'16.240 7= 2'19.376 8= 2'17.491 9= *2'15.376
2= 2'20.343 4= 2'16.162 6= 2'15.972
22 VAN - HFELF1-NP7E5YE4A4 =5 KK-S PIT: 1A

1= 3= 214470 4= 2'13.775 5= *2'13.463 6= 214.115 7= P2'19.310
2= 2'17.295
23 E X # —KMTS—RT KK— S3IAF TODA KKSI

1= 3= 2'20.079 5= 2'18.701 7= *2'17.524 8= 2'18.845 9= 2'17.533
2= 227184 4= 219404 6= 2'18.154

24 2K ®B ®ZXRS FINE F-L-C 10V RDIOV

1= 3= 215195 5= 214264 7= 2'14.281 8= 215359 9= *2'14.214
2= 2'16.140 4= 2'15.225 6= 2'19.034

27 b *=Z EBHEBBEKTHAL—-—YCMNI1J ED WESTIN

1= 3= 222659 5= 220657 7= 220459 8= 220877 9= *2'19.787
2= 2'25.671 4= 220770 6= 2'22.209

34 B O E M B XK B B ESEHPH KPEKKSI FHADPI1-X KKSI PIT: 1E

1= 3= 2'14.087 4= *2'12.728 5= 2'23.838 6= 2'12.935 7= P2'29.960
2= 2'18.141

35 EAaN &#B7IEH BE —KRFTIEEFEEEIYFED RDIOV

1= 3= 218415 5= 226618 7= 2'18.241 8= *2'17.600 9= 2'19.445

2= 2'20.453 4= 2'18.132 6 2'19.126
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FHEL—203—X

8= 2'20.621 9=

6= P2'28.070 7=
KK-SI

8= *2'18.943 9=
8= 2'14.180 9=
7= 2'21.680 8=

S—FJ
AT IL—T XFR
Lap Time Chart
44 Ihn B F [EBtontc Jack KK — S I KK-SI
1= 3= 2'26.124 5= 2'20.811 7= 2'18.939
2= 2'29.613 4= 2'22.078 6= 2'19.576
55 BHifF & XTKT= B B H ERSE 2 11J8E O ED WESTI1 PIT:1E
1= 3= 2'20.814 4= 2'19.376 5= *2'19.162
2= 2'22.574
56 N &k th 7% B D X AN FvTA KX KK— S 1
1= 3= 2'20.866 5= 2'20.037 7= 2'19.314
2= 2'23.024 4= 2'36.066 6= 2'19.976
62 nhe £&XIV-KR—-—1tI7+x—325F7hH7FT ZI—PFC RDIOV
1= 3= 2'17.281 5= 2'15.488 7= 2'14.451
2= 2'38.340 4= 2'15.530 6= 2'14.480
80 A M BHBNRS KKS2 KKSI
1= 3= 2'20.459 5= 2'18.332 6= 5'03.093
2= 2'21.614 4= 2'18.613

*2'18.307

2'58.109

2'19.118

*2'13.791

*2'18.218



